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ATA uúnarno 04 (euATRo) DA srssÃo onorxÁRra DA cÂnnana MUNTcIrAL
DE MoRRnyHos, DA sESSÃo lncISLATrvA DB, 20zs (DoIS MrL E vtNTE E
crNco), DA LEGTSLATTTRA DE 202s (DOIS MIL E VINTE E CrNCO) A 2028 (DOIS
MIL E VINTE E OITO). Às 19:00 horas do dia 24 (vinte e quatro) do mês de janeiro, no Plenário
Raimundo Ozair Menezes, neste município de Morrinhos, Estado do Cearâ, presentes os

vereadores e vereadoras: 01 - JOSÉ EDSON DE LIRA; 02 - MARCOS ANTÔNIO
TETXETRA MAGALHÃES; 03 - JOSÉ ILTON DOS SANTOS; 04 - nAÁnCrO GLEr
MARANHÃO; OS - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 06 - ELOTRLES REGTNA FARTAS
DE SOUZA ROCHA; 07 - JOSÉ MN ARAÚJO; 08 - KARLA CIELY GALVÃO DE
ANIDRADE; 09 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS, 10 - TÉRLIA MARrA
OLMIRA LEORIIE, 11 - NAFTALI NEÚ GOMES. O Senhor Presidente declarou aberta a

Sessão e, em conformidade com o Art. 127 do Regimento Interno, solicitou ao vereador JOSÉ
ILTON DOS SANTOS que realizasse a chamada nominal dos parlamentares presentes.

PEQUENO EXPEDIENTE. O Senhor Presidente submeteu à votação a dispensa da leitura e

consequente aprovação da Ata no 03 (três), referente à sessão ordinária do dia 17 dejaneiro de
2025. A ata foi APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que o vereador
JOSE ILTON DOS SANTOS realizasse a leitura das correspondências expedidas e recebidas,
sendo mencionada a expedição do Oficio n" llDA25(verificar quais coffespondências, faltou
energia). GRANDE EXPEDIENTE. Foi feito a leitura do Projeto de Lei Legislativon" 0412025
que ooAutoriza a Câmara Municipal de Moruinhos/CE a associar-se e contribuir mensalmente
pora a União dos Yereadores e Câmaras do Ceará - UVC e dá outras providencias" de iniciativa
da Mesa Diretora. O vereador Naftali gomes pediu questão de ordem, parabenizou o presidente

estar conveniando a Casa à UVC e pediu para que o Presidente verificasse se já existe um
de Lei anterior que similar ao que foi lido. Em seguida pediu ao Secretário que fizesse a

do Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final ao Projeto de Lei
Legislativo no 0212025 que ooReconhece de tltilidade Pública Municipal, a "AfuBJ" - Ássociação
Rural de Bom Jardim." de iniciativa do vereador Marcos Magalhães". O vereador Naftali pediu
para verificar se há a necessidade de revogar alguma lei já em vigor. Em seguida o Presidente

u que o vereador fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação
Final ao Projeto de Lei Legislativo n" 03/2025 que "Oficializa e insere no calendário oficial de
eventos do município de Moruinhos/CE o Festival da Moda de Morrinhos (FMM) e dá outras
providências." de iniciativa do vereador Marcos Magalhães. O Sr. Presidente colocou em votação
a dispensa da leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e redação Íinal ao Projeto
de Lei Legislativo No 03/2025, sendo dispensado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente
pediu que fosse feita a leitura da indicaçáo 0712025 de autoria da vereadora Térlia Leorne, sendo
aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura da
indicação 0812025 e 09/2025 de autoria do vereador Marcio Maranhão, eu€ foram discutidas e

aprovadas por unanimidade. Na ORDEM DO DIA o Sr. Presidente colocou o Parecer da
Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final ao Projeto de Lei Legislativo no 0212025 em
discussão e em votação. O parecer foi APROVADO por unanimidade. Em seguida o Sr.
Presidente colocou o Projeto de Lei 0212025 em discussão e em votação, sendo APROVADO
por unanimidade. Em seguida colocou o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação
Final ao Projeto de Lei Legislativo no 03i2025 em discussão e em votação, sendo APROVADO
por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei 0312025 em discussão e

após as discussões, o Presidente colocou em votação, sendo APROVADO por 07 (sete) votos
favoráveis e 3 (três) abstenções. Dando prosseguimento à sessão, o Sr. Presidente deu início ao
mompnto das CONSIDERAÇÔES FINAIS, nas quais se destacaram os pronunciamentos dos
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seguintes vereadores: AUGUSTO CÉZm DE BARROS, que, após saudil os presentes, fez o
seguinte pronunciamento: esclareceu que Reginaldo não é presidente da IINI Confecções, mas
apenas associado. Mencionou que, quando presidiu esta Casa, a ordem de uso da tribuna era
diferente. Solicitou por escrito que fosse reaLizada a construção de bueiros no caminho da Bela
Vista, passando pelas Taperas, próximo ao cemitério. Também pediu indicações para a reforma
dos matadouros públicos da sede do município e do distrito de Sítio Alegre, bem como a

solicitação da construção de uma areniúa em Sítio Alegre. Registrou o aniversiírio natalício de
uma amiga. ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA ROCHA: que, após saudar os
presentes e internautas, fez o seguinte pronunciamento: registrou aniversários de amigos e

destacou que, na última legislatura desta Casa, os vereadores da base do prefeito sempre tinham
prioridade na tribuna. Afrmou que Reginaldo é presidente da UNI Confecções e que ele teria se

negado a realizar o evento em Sítio Alegre. Destacou que a negativa ao evento foi
responsabilidade do presidente da UNI Confecções, que também foi candidato a vice-prefeito da
oposição em Morrinhos, e que o prefeito não se recusou em nenhum momento a fazq o repasse
financeiro para as despesas do evento. Finalizou af,rrmando que estão usando politicagem contra
um projeto relevante pffia as confecções de Morrinhos. KARLA CIELY GALVÃO DE
AIYDRADE: foi então chamada à tribuna. Após saudar os presentes, agradecer a Deus e registrar
aniversários natalícios e notas de pesar, fez o seguinte pronunciamento: falou sobre a obra que
liga a sede do município à localidade de Espinhos dos Lopes e relatou reclamações da população
sobre afalta de uma placa indicando a obra. Comentou que apenas bicicletas e motos conseguem
passar pelo local. Dirigiu-se ao vereador Ilton Santos, afirmando ser mais produtivo lutar juntos
pela melhoria do município. Disse que alguns professores estão insatisfeitos com suas lotações e

que questões judiciais devem ser resolvidas pela Justiça. UfÁnCfO GLEI MARANHÃO: após
agradecer a Deus, saudar os presentes e internautas, fez o seguinte discurso: afirmou que não
queria falar do passado e elogiou a gestão do prefeito Jerônimo pela construção da estrada que

Intans a Guaribas. Encerrou parabenizando o Presidente pela condução da Casa. O vereador
Cézar Diogo solicitou que constasse em ata a seguinte afirmação:

a sede ao'ooutro lado do rio", da qual ele mesmo acompanha o progresso. Informou que a
possui um desvio de menos de I km e anunciou que será construída outra estrada, ligando

"desde julho de 2024, {
não é mais presidente da IINI Confecções". JOSÉ ILTON DOS SANTOS: foi

chamado à tribuna. Após saudar os presentes e internautas, disse que enviaria à vereadora Neném
do Eloi um áudio com a afirmação de que Reginaldo é quem decide sobre a UNI Confecções e
destacou que a população de Sítio Alegre sente falta do ex-vereador Batista. Elogiou o Presidente
pela condução dos trabalhos e relatou questionamentos recebidos sobre afalta de esclarecimentos
de Reginaldo ao se afastar da presidência da UNI Confecções, mencionando acusações de falta
de transparência no processo. AÍirmou que o prefeito Jerônimo sempre esteve disposto a apoiar o
evento em Sítio Alegre e que a recusa partiu da UM Confecções. Destacou o sucesso do evento
e disse que quem não participou só resta lamentar. Por fim, o Sr. Presidente chamou à tribuna o
vereador MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA MAG,tr,HÃoS, eue, após saudar a todos, fez o
seguinte pronunciamento: relatou que, em legislafuras anteriores, quando não faziaparte da Mesa
Diretora, solicitou alternância de falas entre partidos e igualdade de tempo na tribuna, mas seu

não foi atendido. Criticou o uso de politicagem em um projeto de sua autoria e ressaltou
que o projeto não discrimina participantes, convidando todos os morrinhenses a participarem.
Comentou que no evento anterior foi disponibilizado um link para inscrição, mas que a
participação era opcional. Afirmou que despesas de eventos são compartilhadas entre as empresas
e o poder público e repudiou o uso de politicagem no festival. Encerrou registrando o aniversário

amigo. Não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente convidou a todos para a próxima
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sessão a ser realizada no dia 31 de janeiro de 2025 e mandou que fosse lawada esta Ata que após

lida e aprovada, vai assinada por mim, José Ilton dos Santos, que a secretariei, pelo senhor José
Edson de Lira, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.
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